

Театральная афиша

ГОСТИ ИЗ ТАТАРИИ

Опера — не частый гость на петрозаводской сцене, тем более в исполнении одного из ведущих коллективов страны. Вот почему афиши, извещающие о предстоящих гастролях Государственного театра оперы и балета имени Мусы Джалиля, вызвали у петрозаводчан большой интерес.

Искусство наших гостей из Татарии уже знакомо москвичам и ленинградцам, им не раз аплодировали зарубежные слушатели.

В Петрозаводске коллектив театра выступит впервые. В репертуаре наших гостей — произведения русской, советской и зарубежной оперной классики: «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова, «Князь Игорь» А. Бородина, «Вал-маскарад» и «Риголетто» Дж. Верди, «Фауст» Ш. Гуно, «Паяцы» Р. Леонковалло, «Севильский цирюльник» Дж. Россини, «Тоска», Дж. Пуччини.

Хореографическое искусство будет представлено балетами «Золушка» С. Прокофьева и «Шурале», созданным казанским композитором Р. Яруллинским по мотивам сказок народного поэта Татарии Г. Тукая.

По традиции наши гости начинают гастроли оперой-поэмой Н. Жиганова «Джалиль». Она посвящена национальному герою Татарии Мусе Джалилю, чье имя носит театр.

КОМСОМОЛЕЦ

г. Петрозаводск

1966, 18 июня